

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм»

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», розроблена проектною групою із врахуванням пропозицій стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників. Основною метою даної ОП є сформувати загальні та фахові компетентності для успішного провадження професійної діяльності у сфері готельно-ресторанного й туристичного обслуговування.

Програма відповідає Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 242 «Туризм», логічно структурована і передбачає викладання дисциплін гуманітарного, економічного, професійного-орієнтованого спрямування. Особлива увага приділена тим освітнім компонентам, які формують фахові компетентності та навички для роботи у готельно-ресторанному секторі туризму. Зокрема, це організація готельної та ресторанної справи та технологія надання послуг гостинності і харчування, готельні комплекси курортів світу, барна справа, мистецтво баристи і сомельє, туроперейтинг, готельно-ресторанний практикум, виробничі практики та ін. Обов'язкові компоненти доповнюються вибірковими, формуючи, в такий спосіб, індивідуальну траєкторію навчання здобувачів вищої освіти. На особливу увагу заслуговує блок дисциплін економічного характеру, на кшталт, економічної теорії, бухгалтерського обліку та аналіз діяльності готельно-ресторанних підприємств, менеджменту та маркетингу у готельно-ресторанному сервісі тощо. Враховуючи реалії сьогодення, які вимагають від працівників сфери обслуговування знання іноземної мови, здобувачі вищої освіти даної ОП мають можливість поглиблено на професійному рівні вивчати їх (на вибір) впродовж всього терміну навчання.

Отже, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» розроблена відповідно до Стандарту та сучасних вимог ринку, що дасть можливість здобувати фахові компетентності та досягати зазначених програмних результатів для подальшого працевлаштування у сфері гостинності, тому може бути рекомендована для підготовки потрібних для підготовки фахівців у готельно-ресторанному сервісі та туроперейтингу.

